
Ata da 1ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 11 de fevereiro de 2019. 

 

Aos onze (11) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019), a Câmara 

Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador 

Firmino Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 1ª Sessão 

Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Cícero de Moura Neto e secretariada pelos Vereadores Davison Jesse Rodrigues Bicas, 

Primeiro Secretário e Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Segundo Secretário. As 19 horas 

e 20 min (dezenove horas e vinte minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Alcidio 

Bonrruque, Cicero de Moura Neto, David Ursulino de Moura, Davison Jesse Rodrigues 

Bicas, Elcio Silva Reis, Fatima Medeiros de Souza Amorim, João Martins Prestes, Jose 

Sandro Rodrigues do Nascimento e Luiz Mendes Cardoso dos Santos, havendo, portanto, 

número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou aberto os trabalhos. O Presidente 

da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da 

seguinte: Projeto de Lei n. 001/2019, de 15 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre 

autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura 

de Crédito Especial e dá outras providências”, lido na fase do Expediente da Sessão 

Ordinária realizada no mesmo dia e já com pareceres do Setor Jurídico, Contábil e da 

Comissão Permanente de Economia desta Casa Legislativa. O Presidente da Sessão 

colocou em discussão o objeto da pauta da Sessão Extraordinária. Usando da palavra, o 

Vereador David Ursulino de Moura que falou sobre os Recursos vindos do Deputado 

Estadual Ricardo Madalena, recursos estes que eram promessas de campanha. Ressaltou 

que agora temos mais um Deputado para somar junto ao Samuel Moreira, Milton Leite e 

Alexandre Leite. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis que agradeceu 

a cada Deputado que enviou Emendas para o Município, agradeceu a assessora do 

Deputado Federal Alexandre Leite, Senhora Gardênia pelo apoio, relatando que a mesma 

fez mudanças necessária em alguns Projetos para que os recursos pudessem ser 

liberados e um Micro-ônibus pudesse ser comprado. Falou sobre os recursos necessários 

e as Emendas que somam cerca de 50% para a área da saúde, setor que vem tendo 

muitas reclamações. Dando continuidade usou da palavra o Vereador Luiz Mendes 

Cardoso dos Santos falando sobre uma reunião em que participou junto ao Secretário de 

Saúde, falou sobre a informatização do Receituário Médico e da Farmácia, segundo ele 

uma forma de facilitar e melhorar o controle dos remédios, para que não haja 

armazenamento de medicamentos por parte da população. Falou ainda sobre as pessoas 

que não são cadastradas no CadUnico, que devem solicitar a assistente social para que 

realizem o cadastro para que o Município possa fornecer medicamentos quando 

necessário. Finalizou sua palavra parabenizando o Ex-Secretário Milton Leite pelos 

serviços prestados e informou que agora ele faz parte da coordenação do ITESP, 

representando o Município junto ao Vale do Ribeira. Após discussão foi colocado em 

votação o Projeto de Lei n. 001, de 15 de janeiro de 2019, sendo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou 

encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão as 19 h e 32 min (dezenove horas e trinta 

e dois minutos). E para constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, 

determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente 

assinada. 

 


